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Управлінням освіти Дарницької районної в місті Києві державної 
адміністрації розглянуто Ваш  інформаційний запит від 30.08.2018 

За результатами розгляду повідомляємо.
Вимоги щодо постільної білизни,матраців у дош кільних навчальних закладах 

регламентуються Санітарним регламентом для дош кільних навчальних закладів 

затвердженим наказом М іністерства охорони здоров’я України від 24 березня 
2016 року № 234 та зареєстровано в М іністерстві юстиції України 14 квітня 2016 
року за № 563/28693.

Додаємо витяг з регламенту на 1- арк.

Начальник Списовська Є.І
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9. Кожне спальне місце забезпечується необхідними постільними 

речами, зокрема матрацом, подушкою, двома ковдрами (для холодного та 

теплого періоду року), трьома комплектами постільної білизни, двома 

чохлами на матрац, покривалом, мішком для постільної білизни (при 
використанні розкладних ліжок), рушниками для обличчя та ніг. До 
комплекту постільної білизни входить підковдра.

Постільна білизна повинна бути промаркованою (з ножного краю).
Для дітей раннього віку і дітей з нейрогенним сечовим міхуром на 

ліжках передбачаються пелюшки (у тому числі вологопоглинаючі), 
використовують підгузки.

10. Заміна постільної білизни здійснюється при забрудненні, але не 

рідше одного разу на тиждень, за графіком заміни білизни (знаходиться у 
пральні).

Накопичувати і зберігати брудну білизну в групових (житлових) 
осередках забороняється.

Брудна білизна до пральні доставляється у міш ках з тканини (2 шари 
тканини), полімерних матеріалів, пластику, інш ої водонепроникної 
тканини, у інших водонепроникних ємностях з маркуванням «брудна 
білизна». Чиста білизна транспортується до групових (житлових) осередків 
у мішках з тканини з маркуванням «чиста білизна» і зберігається у 

спеціальних шафах. Ємності для брудної та чистої білизни підлягають 

обробці гарячою водою з милом, мийними засобами, содою. Забороняється 
прання постільної білизни, дитячого одягу, рушників тощо у групових 
(житлових)осередках.

Щ отижня під час генерального прибирання спальні при відкритих 
вікнах необхідно безпосередньо на ліжках провітрювати матраци, 
подушки, ковдри, а також один раз на місяць виносити їх на свіже повітря. 
Не дозволяється струшувати ковдри, постільну білизну в приміщеннях.

Один раз на рік постільні речі доцільно піддавати сухому хімічному 
чищенню або обробці у дезінфекційній камері. При враженні дітей 
ентеробіозом проводять щ оденну зміну постільної та натільної білизни з її 
прасуванням.


